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PORTA 2008 opět jednotná a mezinárodní 

            
Ústí nad Labem, 31. října 2007 – Spolupořadatelské subjekty a pořadatelé všech stupňů našeho 
největšího soutěžního hudebního festivalu se o víkendu v Lipnici nad Sázavou domlouvali na podobě 
příštího ročníku PORTY. 
Z jednání vyplynulo, že od letoška sloučené dva festivaly - PORTA a TRAMPSKÁ  PORTA - nebudou příliš 
měnit soutěžní model roku 2007. “Ke změně dojde především v termínech a v místě konání  českého 
národního kola“, sdělil předseda organizačního štábu festivalu Jindřich Šrejber.“ Oblastních kol bude 
v Čechách a na Moravě čtrnáct, na Slovensku jich bude pět“, dodává šéf České tábornické unie Petr 
„Lochness“ Křivohlávek. 
 
 

Téměř padesátka pořadatelů oblastních i národních kol a také ústeckého mezinárodního finále  
nejprve kriticky vyhodnotila letošní první společný projekt jednoceného festivalu a dále rokovala o novém 
ročníku. Největší změnou je přestěhování českého národního kola z Jihlavy do Řevnic.“ Po pětiletém 
působení PORTY v Jihlavě jsme se rozhodli změnit prostředí a české národní kolo uspořádat ve 
středočeském kraji, v Lesním divadle v Řevnicích“, říká předsedkyně Občanského sdružení PORTA 
Anna Roytová. Pokud jde o termín, i zde dojde ke změnám. Národní kolo se „stěhuje“ z července do 
června a Řevnice ho budou hostit od pátku 27. do neděle  29.června. „Již dnes máme podporu městské 
rady v Řevnicích a také hejtmana Středočeského kraje“, dodává Roytová. 

Pokud jde o národní kolo ve Slovenské republice, místo konání se nemění, zůstává v malebné 
západoslovenské Skalici. „Ke změnám místa možná dojde při konání některých oblastních kol na 
Slovensku, místo konání národního kola je však jasné“ sdělil ing.Vladislav  Horňák, vedoucí oddělení 
strategického rozvoje a marketingu městského úřadu ve Skalici. 

Také mezinárodní finále v Ústí nad Labem mění svůj termín. „Po letošním přesunu z června do září 
se v příštím roce finále v Ústí nad Labem uskuteční 17., 18. a 19. července„ (čtvrtek,pátek,sobota), dodává  
Jindřich  Šrejber. 

 „Kromě změny termínu se také zamyslíme nad přitažlivější dramaturgií ústeckého finále a vedle 
českých a  slovenských kapel se pokusíme zajistit i muzikanty z dalších zemí“, 
dodává Ivan Dostál, ředitel Kulturního střediska města Ústí n.L. a ústeckého Domu kultury. 

První oblastní kolo PORTY 2008 se bude konat již 19.ledna 2008 v Příbrami. 
 
_________________________________________________________________________ 
 
Festival  PORTA  vznikl v Ústí nad Labem v roce 1967 a patří mezi největší soutěžní festivaly  folk ,country a trampské muziky u 
nás. Ročně se ho účastní více než 250 kapel a písničkářů. Po mnohaletém „dvojportí , kdy vedle sebe  existovaly  festivaly 
PORTA a TRAMSKÁ PORTA došlo  začátkem letošního roku ke spojení obou festivalů. Od letošního roku má PORTA opět 
samostatné finále autorské soutěže. Vyvrcholením festivalu však zůstává mezinárodní finále interpretační PORTY. Festival 
společně pořádají  ARS PORTA BOHEMICA, ČESKÁ TÁBORNICKÁ UNIE, Kulturní středisko města Ústí nad Labem a 
Občanské sdružení PORTA. 
Festival letos zřídil nové webové stránky . www.porta-festival.cz 
 
Bližší informace vám poskytne  místopředseda organizačního štábu  ing.Josef  Vejlupek , 
                                                                                                               Tel: 724 013 324 ,nebo 472 703 320 
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                                                                                                   fax:  475 503 045  
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